

НОВАЯ РАЗРАБОТКА ОТ ДАВЛЕНИЯ ОТ НАШИХ УЧЕНЫХ

**Земля — наш родной дом. Здесь всё нас оберегает.
И атмосфера, и магнитное поле.
Даже земное притяжение нам нужно как воздух...**

В космосе всё иначе. Там царствует невесомость и космическая радиация. Всё это подрывает здоровье космонавтов. У них повышается давление и нарушается сердечный ритм. Атрофируются мышцы и появляются боли в спине и суставах. Нарушается сон и начинает болеть голова.

Как же так? Ведь туда берут только абсолютно здоровых. Чем же лечатся космонавты на орбите? И самое главное, как это поможет нам, простым людям? Здесь, на Земле? Давайте разберёмся.

Как ведут себя лекарства на орбите? Проведённые исследования показали, что в космосе бактерии становятся устойчивыми к антибиотикам. И эффект от их применения снижается. Вирусы мутируют даже быстрее, чем на Земле. Да и с повышенным давлением с помощью таблеток справиться до конца не удаётся.

Поэтому применение лекарств для лечения болезней космонавтов всегда под большим вопросом. Конечно, аптечки с самыми необходимыми препаратами у них есть. Однако при дальних полётах просто невозможно взять с собой лекарства на все случаи жизни. Во-первых, они будут весить очень много. Во-вторых, их срок годности ограничен. Так какой же выход из этой ситуации?

ФИЗИОТЕРАПИЯ НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ КОСМОНАВТОВ

Все «космические болячки» успешно лечатся с помощью физиотерапии. Да и земные тоже. Однако в космос любой аппарат не возьмёшь. Почему? Причина та же — лишний вес и недостаток места. Поэтому существует жёсткий критерий отбора.

Чем меньше по габаритам и массе аппарат, тем больше шансов у него попасть на космический корабль. И отправиться вместе со звёздным экипажем к Марсу или другим планетам. И ещё этот аппарат должен лечить как можно больше заболеваний.

Конечно, основной и существенный вклад в развитие космонавтики внесла и продолжает вносить военно-космическая медицина. Но, скажем Вам по секрету, все ведущие мировые космические агентства сейчас внимательно следят за современными разработками в области домашней физиотерапии. Почему именно домашней? Да потому, что она как раз удовлетворяет нужным критериям. Небольшой размер и вес, а также широкий спектр болезней, которые аппарат может излечить.

ВЫБОР СПЕЦИАЛИСТОВ

Недавно в поле их зрения попала сравнительно новая разработка в области магнитотерапии — аппликатор «Ла-

диум». Возможно, это самый небольшой по габаритам аппарат в мире! Он может поместиться в ладони. И самое главное, он показал блестящие результаты в избавлении от множества заболеваний.

Прежде всего, «Ладиум» отлично справляется с повышенным давлением и другими заболеваниями сердца и сосудов. И это крайне важно! Ведь именно на сердечно-сосудистые заболевания приходится треть всех смертей в мире! Инфаркты и инсульты — просто бич нашей эпохи! Поэтому очень важно иметь «Ладиум» с собой в дальней космической экспедиции.

«Ладиум» блестяще прошёл все клинические испытания в Северо-Западном центре гигиены и общественного здоровья. В частности, «Ладиум» продемонстрировал потрясающую эффективность в 82 % по снижению артериального давления.

Поэтому по их результатам был зарегистрирован Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения как медицинское изделие. И был рекомендован для широкого применения в клинической практике в медицинских стационарах, поликлиниках и амбулаториях России.

НАДЁЖНЫЙ РОССИЙСКИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Производится «Ладиум» на заводе



ООО «Медприбор СПб» (г. Санкт-Петербург). И это наш надёжный российский производитель. Что же такое «Ладиум» и как он может помочь именно Вам?

«Ладиум» — это аппликатор, по форме напоминающий песочные часы. Небольшая металлическая капсула и внутри него индуктор постоянного магнитного поля. Главный Ваш помощник и спаситель от повышенного давления.

Аппликатор снабжён массажной насадкой. Она предназначена для воздействия на биологически активные точки. Для чего нужен массаж? Он подготовит Ваш организм к воздействию магнитного поля. Продлит и усилит его эффект. Как же «Ладиум» удаётся снизить давление?

«ЛАДИУМ» СДЕЛАЕТ ВАШУ КРОВЬ ТЕКУЧЕЙ!

Для начала ответим на вопрос: «Почему повышается давление?» Очень часто с возрастом кровь становится густой. И чтобы проталкивать её через мелкие сосуды — капилляры, — Вашему сердцу приходится трудиться сильнее. То есть увеличивать частоту сердечных сокращений. Поэтому возникает тахикардия и повышенное давление.

Что же делать в этой ситуации? Выход есть! Вам на помощь придёт аппарат магнитотерапии «Ладиум». Он сделает Вашу кровь более жидкой.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ИСПОЛЬ

Для начала расположитесь в удобном кресле. Затем в течение 2–3 минут сделайте массаж биологически активной точки на Вашем запястье. Используйте для этого сам корпус аппликатора или специальный наконечник.

Затем просто закрепите его с помощью тесьмы в этой области. И дальше «Ладиум» сделает всё за Вас. Будьте уверены, с каждым ударом Вашего сердца всё новые и новые порции крови пройдут через область воздействия «Ладиум».

Представляете, уже менее чем за одну минуту вся кровь организма делает полный оборот. Потом ещё и ещё оборот. Со временем под воздействием магнитного поля кровь станет более «текучей». За счёт чего это происходит?

КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Магнитное поле снижает свёртываемость благодаря стимуляции выработки антитромбина. И Ваша «обновлённая» кровь сможет достичь каждого, даже самого мелкого капилляра. И это поразительный эффект. Каждая клеточка Вашего тела будет насыщена кислородом. И токсины будут выведены из тканей всех органов. У Вас будто крылья вырастут за спиной!

Кроме того, магнитное поле снимет спазм сосудов. Это возможно за счёт снижения чувствительности рецепторов кровеносных сосудов к кортизолу — гормону стресса. Как следствие, произойдёт их расширение. И это ещё больше усилит кровоснабжение всех органов.

Все заметят Ваш здоровый цвет лица вместо болезненного румянца. Даже кожа станет более упругой и сильной! И всё благодаря «Ладиум». Всего одного курса применения будет достаточно, чтобы стабилизировать давление, а с ним и здоровье всего организма.

К вам вернутся забытые ощущения прекрасного утра, полного энергии и желаний. Голова станет ясной, а тело лёгким. Это так здорово — просыпаться с желанием сразу окунуться в водоворот событий и дел. И всё благодаря «Ладиум» и здоровым сосудам!

ЗДОРОВЫЕ СОСУДЫ — ЗДОРОВОЕ СЕРДЦЕ!

Вы 100 раз слышали это выражение. Всё верно! При усилении кровотока и снятии спазмов сосудов значительно снизится нагрузка на Ваше сердце. Так, «Ладиум» способен помочь Вам нормализовать давление и сердечный ритм. И

Ваше сердце в любой день будет биться ровно, как швейцарские часы.

Вы забудете про шум в ушах. Больше не будет мучить головная боль. Перестанет беспокоить аритмия и тяжесть в ногах. Ваш сон вновь станет глубоким и спокойным. Ваша жизнь просто изменится! Вот так «Ладиум», вот так спаситель!

Более того, за счёт магнитного поля повышается проницаемость клеточных мембран для обменных процессов. Как следствие, происходит ускорение течения химических реакций. И также меняется структура и происходит активация молекул воды. Поэтому она вместе с продуктами воспаления легко выводится из клеток отёкшего органа. И когда спадет отёк с Ваших ног, любимая обувь вновь окажется в пору.

Таким образом, «Ладиум» обладает противоотёчным, противовоспалительным и даже восстановительным действием. Как следствие, он способен помочь не только при сердечно-сосудистых заболеваниях.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

- гипертония, гипотония 1-й и 2-й степени
 - ишемия, стенокардия, вегетососудистая дистония
 - остеохондроз (радикулит)
 - артрит, артроз, отёки ног
 - гастрит, дисбактериоз, колит, панкреатит
- И это далеко не полный перечень.

«НАРОДНЫЙ» ЦЕЛИТЕЛЬ

Такое количество заболеваний, от которых может избавить «Ладиум», кажется невероятным. И если учесть его вполне приемлемую цену, то «Ладиум» по праву можно назвать «народным» целителем.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!

Специальная защитная голограмма на упаковке — это 100%-ная гарантия, что Вы приобрели настоящий медицинский аппарат!



ПРИ ЗАКАZE 2-Х АППЛИКАТОРОВ — ТРЕТИЙ В ПОДАРОК! СОЦИАЛЬНАЯ ЦЕНА

ЗАКАЗЫВАЙТЕ АППЛИКАТОР «ЛАДИУМ»

по телефону горячей линии:

8 (800) 333-70-64

Консультация специалиста **БЕСПЛАТНО!**

Также вы можете сделать заказ на prodex.ru



Сделано
в России



Более
10 лет
на рынке



ИП Епифанова Татьяна Владимировна, ОГРНИП 3067302059000051. 433507, г. Димитровград, а/я 476. В письме укажите номер телефона. Оплата при получении. Стоимость доставки уточняйте у оператора. *Акция действует с 04.05.2023г. по 04.06.2023г. Информацию об организаторе такого мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения уточняйте у оператора. Реклама.

ЗОВАНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ